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  Blahopřát přijedou Věra Martinová, Wabi Daněk, Vladimír Mišík, František a Jan
Nedvědovi , Tomáš Klus,

Samson Lenk
, 
Petr Bende
, 
Roman Horký
, 
Petr Kocman 
a spousta dalších skvělých skupin a interpretů, kteří se představí v romantickém prostředí
řevnického Lesního divadla ve svých téměř hodinových programech. 

I při tak významném jubileu se bude na Portě v Řevnicích soutěžit, a tak jako každý rok si i
členové odborné poroty zazpívají písničky, které tvoří pokladnici folkové, country a trampské
tvorby. Portovní publikum si oblíbilo nejen tuto novodobou tradici, ale i další různá neobvyklá
spojení, která již několik let vrcholí poslední den Porty v takzvané „Hodině H“. Zde se sejdou k
jammování všichni ti, kteří mají chuť si spolu zazpívat na závěr festivalu, jenž pro mnohé z nich
znamenal životní zlom, nebo pro ně měl veliký význam v jejich hudební cestě.. 

Spirituál Kvintet, Karel Plíhal, Wabi Daněk, Greenhorni, ti všichni a stovky dalších, prošli Portou
a stále se k ní s láskou vracejí. V současné době, kdy se Porta představuje ve své komornější
podobě, se opět stala festivalem, na kterém je čest si zahrát a nelehké zvítězit v systému
postupového klíče Českého národního finále. 

Porta 2011 začíná v Pátek 24.6. v 18:00 hodin a pokračuje v sobotu a v neděli, kdy již od rána
probíhají recitály, workshopy a koncertní vystoupení předních hvězd naší folkové, country ,
trampské a písničkářské scény. Porta i při žánrové ucelenosti již dlouho překračuje hranice
ortodoxního festivalu, kterým byla ve svých začátcích. Dnes jsou již publikem s nadšením
přijímána vystoupení virtuózů, jako jsou Štěpán Rak, nebo Jaroslav Svěcený, kteří vystoupili v
Řevnicích v roce 2010. 
I letos se tedy můžeme těšit na vynikajícího světového kytaristu Peppina D´Agostino, jenž
vystoupí v neděli 26.6. 2011. 

K portovnímu hudebnímu dění patří neodmyslitelně i další aktivity a pochopitelně i ubytování ve
stanech, kdy se zde hraje dlouho do noci. Poslední víkend před prázdninami se tak stal skvělou
příležitostí, jak prázdniny romanticky otevřít… 
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